

# 菏泽67位抗疫英雄 每人获赠1.5万元关爱基金



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)6月19日,烟台杰瑞石油抗疫关爱基金发放仪式举行,我市赴湖北的67位抗疫英雄每人获赠1.5万元关爱基金。省红十字会秘书长汪洋,副市长、市红十字会会长曹升灵向抗疫英雄颁发关爱基金。

新冠肺炎疫情发生以来,我市先后派出67名医务工作者,援助湖北。在近两个月的时间里,他们同湖北人民一起奋战,用精湛的医术、周到的服

务,践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,展现了菏泽医务工作者的良好作风和精神风貌,圆满完成了各项任务。

在疫情防控的重要时期,烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司充分展现企业社会责任担当,出资1000万元,会同烟台市红十字会成立“杰瑞抗疫关爱基金”,并拨付专项资金,向菏泽67位抗疫英雄每人颁发1.5万元的关爱基金。

据悉,新冠肺炎疫情发生以来,广大爱心企业、爱心人士,积极响应党委、政府的号召,发扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,积极参与疫情防控工作,踊跃捐款捐物,展现出企业高度的社会责任感和担当。截至目前,菏泽市红十字系统共接收社会捐赠款物4658.96万元,现金1786.50万元,物资2872.46万元,为菏泽市取得抗击新冠肺炎疫情重大胜利发挥了极其重要的作用。

## 我市市场监管部门深入一线检查督导疫情防控 盯紧水产冻肉市场,排查一刻不放松



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟 欣)针对当前新冠肺炎疫情防控的新情况新形势,我市各县区市场监管部门及县区市主要领导持续深入市场一线督导检查工作。

6月19日上午,牡丹区副区长王烨华带领市场监管人员,先

后来到银田农贸市场和汇丰农贸市场,对海鲜水产品和生冻肉类进行督导检查。王烨华一行重点对市场销售的鱼、虾、蟹、贝、蚝等海鲜水产品以及生冻肉类进行查看,检查过程中,还向批发水产经营户详细询问了水产品的来源、进货凭证等具体情况。

检查期间,王烨华一行重点对销售海鲜水产品和生冻肉类商户开展监督检查,查验海鲜水产品和生冻肉类产地证明或者购货凭证、合格证明文件,特别是查验进口海鲜水产品出入境检验检疫部门出具的检验检疫证明,确保海鲜水产品来源可追溯,坚决禁止食品生产单位购买和使用来源不明的水产品及其他食品原料,并督促农贸市场内要全面做好食品安全风险排查,抓好公共区域消毒消杀防控工作,严防食品安全事件的发生。

牡丹晚报全媒体记者了解到,近期,我市各县区市场监管部门继续以进口水产品及生冻肉类为检查重点,加大对经营水产品的食品批发市场、农贸市场、超市、专业冷冻冷藏仓库的检查力度,全面排查食品安全风险隐患,及时阻断疫情传播渠道,持续做好疫情防控工作。

## 曹县大集镇淘宝产业园党支部为企业当好“贴心保姆” 筑牢“红色堡垒”,助力企业腾飞

本报讯(本报通讯员 李哲 牡丹晚报全媒体记者 刘卫军)“前段时间,我的企业新招了两名大学生担任客服,两人虽然学历高,但对电子商务客服技巧掌握得不多。我向淘宝产业园党支部求助后,他们立即安排这两名大学生参加了淘宝产业园举办的‘电子商务创业技能免费培训班’。现在,这两名大学生已经成为客服主管,为我的企业赢得了信誉、增加了订单,党支部真是我们电商企业的‘好保姆’。”6月18

日,市派曹县大集镇几名第一书记在镇淘宝产业园调研企业复工复产和销售情况时,鼎鼎服饰老板丁培玉说起了这样一件让他“暖心”的事情。

近几年,大集镇党委政府一直把大力发展电商产业,作为精准扶贫、决胜脱贫攻坚、加快群众致富奔小康步伐的重要举措,从事电商的村民迅猛增加。大集镇电商产业园是规模电商企业聚集的高地,依托表演服饰、舞台服饰、摄影道具、舞蹈鞋等系列特色

产品,形成布匹批发、设计研发、电脑制版、刺绣印花、服装加工、网络销售、物流快递等完整的产业链条。淘宝产业园党支部积极响应上级“大众创业、万众创新”的号召,提出了“积极引导、精心扶植、突出特色、拉长链条”的口号,为返乡大学生、务工青年、本土农民创业就业提供“一条龙”服务。

大集镇淘宝产业园党支部在产业园的发展中起到了关键作用,在党支部的推动下,成立

了大集镇电商青年创业团队,主要承担大集镇电商户的资源整合、法律咨询等。团队现拥有成员20人,拥有“天猫网店”70个,团队成员电商年销售额达到2亿元。党支部充分发挥“红色堡垒”作用,已为大集镇产业园培育“在孵”企业16家(其中生产加工企业6家),成功“孵化”迁出企业9家。

培训是电商创业的基础环节,党支部提出了“免费培训,点燃青年创业激情”的口号。针对

## 66路公交车线路调整啦

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)6月19日,牡丹晚报全媒体记者从市公交公司了解到,66路公交车的运营线路将进行调整,其中撤销两个站点,启用两个新的站点。

据介绍,因市华英路与永昌路口四个方向全面实行禁止左转交通管制,导致66路公交车无法在此路段正常运营。经市公交公司研究决定,自6月19

日起,66路公交车将双向绕行市永昌路、市天香路、市八一路。调整后线路走向为:枫叶正红—G327—G240—人民路—八一路—天香路—永昌路—和平路—曹州路—太原路—丹阳路三角花园。

其中,启用两个新站点:大剧院、大剧院西;撤销两个站点:帝都花园、大剧院南门。市民出行时,请提前规划路线。

## 电力直播带货,扶贫助农下单



国网成武县供电公司党委书记王文明为网友介绍板栗贝贝小南瓜



直播过程中,公司党委书记、工会主席和彩虹豆志愿者以及扶贫一线员工轮番上阵“带货”,直播活动从下午3点开始到5点结束,短短两个小时收获订单5300笔,实现销售额100000多元。据了解,此次直播带货销售收益全部归农户所有。

“这次直播结束后,我们还将继续开展直播带货活动,帮助农户销售更多的农产品。”国网成武县供电公司工会主席范玲玲说。

牡丹晚报全媒体记者 友燕 通讯员 李启恩